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Μαζική κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε στο street bar Revolt στην Κωλέττη στα Εξάρχεια το βράδυ του
Σάββατου 23/5. Η κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε με την συμμετοχή της Λάντζα (Αγωνιστική Εργατική
Συσπείρωση στον Επισιτισμό – Τουρισμό), της Attack στην Ανεργία και στην επισφάλεια και πολλών
αλληλέγγυων. Αφορμή για την κινητοποίηση αποτέλεσε η απόλυση εργαζόμενης, γιατί είχε το θράσος να
διεκδικήσει την πληρωμή των υπερωριών της.

Σύμφωνα με καταγγελία της Λάντζα το Σάββατο 20/05, εν ώρα εργασίας, η εργοδοσία προχώρησε σε
απόλυση εργαζόμενης που διεκδίκησε την υπερωρία της. Παρά τις εγκλήσεις της εργαζομένης για
συνομιλία με την εργοδοσία για την αποζημίωσης της, η εργοδοσία πέρα από το ότι αρνείται πεισματικά
να συζητήσει, έφτασε στο σημείο να μην αναγνωρίζει την ύπαρξη της εργαζόμενης χαρακτηρίζοντας την
ως ‘’θαμώνα’’ του μαγαζιού.

Στο συγκεκριμένο μαγαζί η εργοδοσία προχώρησε το Γενάρη στη μείωση του μεροκάματου των
εργαζομένων, ενώ οι εργαζόμενοι ήταν ανασφάλιστοι. Πάνω στα κομμένα μεροκάματα η εργοδοσία έκανε
επιχειρησιακά ανοίγματα στη διαμόρφωση του χώρου και στον πλούτο των παροχών των προϊόντων.

Την επόμενη μέρα πραγματοποιήθηκε πιο μαζική κινητοποίηση. Περισσότερα εδώ:

Ακολουθεί η καταγγελία της Λάντζα που μοιράστηκε στην κινητοποίηση:

Η ΑΔΗΛΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΘΕΙ, ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Η ΑΠΛΗΡΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΝΟΜΟΣ.

Ως Λάντζα, αγωνιστική- ταξική συσπείρωση στον επιστισμό, έχουμε επίγνωση της
καταπάτησης των δικαιωμάτων των εργαζομένων στο χώρο του επιστιτισμού. Ειδικότερα
στον χώρο των μικρών επιχειρήσεων, με τα επιχειρήματα του χαμηλού κέρδους και των
προσωπικών σχέσεων, εκατοντάδες μαγαζιά σε κάθε γειτονιά αφήνουν τους εργαζομένους
ανασφάλιστους, με χαμηλά μεροκάματα, χωρίς επιδόματα, δώρα και άδειες.

http://www.pandiera.gr/revolt-%CE%B5%CE%B4%CF%8E-%CE%B5%CE%B4%CF%8E-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%BA%CE%AC%CE%B8%CE%B5-%CE%BC%CE%AD%CF%81%CE%B1-%CE%B5%CE%B4%CF%8E-%CE%BC%CE%AD%CF%87%CF%81%CE%B9-%CE%BD%CE%B1-%CF%80%CE%BB%CE%B7/


Το σημερινό περιστατικό έρχεται από τη γειτονιά των Εξαρχείων και από το street bar
REVOLT. Στο συγκεκριμένο μαγαζί υπό το επιχείρημα του μικρού κέρδους η εργοδοσία έχει
προχωρήσει από το Γενάρη στη μείωση του μεροκάματου των εργαζομένων, όπου
παραμένουν εκεί ανασφάλιστοι. Μετά τις ψεύτικες εξαγγελίες της εργοδοσίας για επαναφορά
του μεροκάματου στο προηγούμενο ύψος, παρατηρήθηκε μια ‘’ άνθηση ‘’ των παροχών του
μαγαζιού. Πάνω στα κομμένα μεροκάματα η εργοδοσία έκανε επιχειρησιακά ανοίγματα στη
διαμόρφωση του χώρο και στον πλούτο των παροχών των προίόντων.

Συν όλα αυτά, το συγκεκριμένο αφεντικό αρνείται πεισματικά τις απαιτήσεις των
εργαζομένων για κοινό meeting, προχωρώντας όλο αυτό το διαστημα σε μία άνευ όρων
αναβάθμιση των εκβιασμών και της τρομοκρατίας κατα τη διάρκεια της εργασίας είτε είναι
πεσμένη η δουλειά είτε οι εργαζόμενοι ‘’ πήζουν ‘’ για να εξυπηρετήσουν τους πελάτες.

Κορυφή του παγόβουνου σε όλα αυτά αποτελεί η απόλυση της εργαζομένης Μ.Κ το Σάββατο
20/ 05, το βράδυ εν ώρα εργασίας, μετά την άρνηση της εργοδοσίας να παραδώσει την
απαιτούμενη υπερωρία της προηγούμενης Πέμπτης ως όφειλε. Παρά τις εγκλήσεις της
εργαζομένης για συνομιλία με την εργοδοσία για συζήτηση επί της αποζημίωσης της εν λόγω
εργαζομένης, η εργοδοσία πέρα από το ότι αρνείται πεισματικά τις συνομιλίες, προχωρά ένα
βήμα παρακάτω μην αναγνωρίζοντας την ύπαρξη της Μ.Κ ως εργαζόμενης στο χώρο και
επιμένει στην ύπαρξή της στο χώρο του μαγαζιού ως ‘’θαμώνα’’. Θεωρώντας ότι με αυτή τη
στάση, θα την βγάλει καθαρή αφού δεν έχει καμία και κανένα εργαζόμενο δηλωμένο στο ΙΚΑ.

Εμείς, ως ΛΑΝΤΖΑ, δηλώνουμε ότι θα στηρίξουμε τις απαιτήσεις της εργαζομένης για
αποζημίωσή της σε σχέση με την παρεχόμενη εργασία της τους τελευταίους μήνες. Θα
αγωνιστούμε με κάθε μέσο, ώστε να μη βρεθεί κανένα μαγαζί με αδήλωτους εργαζομένους,
φοιτητές και νέους που ξεθεώνονται για ένα κομμάτι ψωμί υπο το καθεστώς της πιο μαύρης
εργασίας. Δε θα αφήσουμε ούτε τα μικρά ούτε τα μεγάλα μαγαζιά στην ησυχία τους, όταν
δεν αποδέχονται το εργατικό δίκαιο. Δε θα σιωπήσουμε απένατι στην εργοδοτική
τρομοκρατία.

Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΑΣΥΔΟΣΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ. ΜΟΝΟ Ο
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ

ΝΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΘΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ
ΠΛΗΡΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ REVOLT


